



Pro Rekreatione
Közhasznú Nonprofit Kft.

KONDITEREM HÁZIREND

PRO REKREATIONE KÖZHASZNÚ NONPROFIT Kft. - korábbi nevén: Velencei-tavi Víziportiskola – (2484 Agárd, Tópart u. 17.)
Konditeremében (továbbiakban: Konditerem) az alábbi szabályok elfogadása és betartása mellett lehet tartózkodni és testedzést végezni.

1. Nyitvatartás: munka és munkaszüneti napokon: 06:00 – 21:30 óra között. A Konditermet 21:30-ig, a sportcsarnokot 22:00 óráig kell legkésőbb elhagyni. 22:00 órakor a sportlétesítmény a portaszolgálat által lezárásra kerül. A Konditeremben tartózkodni az érvényes belépő bemutatása után a portaszolgálat (30-560-4141) és/vagy a sportlétesítmény felelős (30-624-4958) engedélyével lehet.
2. A Konditeremben tartózkodni csak érvényes belépővel lehet. A VVSZ igazolt versenyzői edző felügyelet mellett szervezett keretek között tagdíj megfizetése esetén használhatják a termet (Kajak-kenu-, Evezős-, Vitorlás Szakosztályok sportolói). A szakosztályok versenyzői iskola időszakban elsőbbséget élveznek, ezért munkanapokon 16:45 – 19:15 óra között kizárólag a sportolóknak van fenntartva a Konditerem. A Konditerem igénybe vehető „pártoló tagsági” igazolvánnyal, továbbá a telepen megszálló vendégeknek, akik un. csomagban kaphatják meg ezt a szolgáltatást. A Teremben belépésre jogosultak még „tiszteletbeli tagsággal” rendelkező személyek. A Terem külső látogatók számára nem áll rendelkezésre.
3. A Teremben egy, vagy több személy részére szervezett edzést, csak a Víziportiskola szakképesítéssel rendelkező edzői, munkatársai tarthatnak.
4. A konditeremben csak megfelelő öltözékben (tiszt, teljes értékű sportruházat, szennyeződéstől mentes edzőcipő, törölköző használattal) lehet igénybe venni. (A fekvő és ülő felületekre esetlegesen kerülő izzadságnymot, mindenki maga után köteles törölközőjével eltávolítani a higiénia megtartása érdekében). Ettől eltérő öltözékben edzeni nem lehet. Nem megfelelő öltözék, vagy a higiéniai szempontokból kifogásolható megjelenés esetén az edzés lehetőség, illetve a terembe való belépés megtagadható.
5. A Konditeremben a balesetveszély elkerülése érdekében 16 év alatti személy egyedül nem tartózkodhat. A Konditeremben kizárólag tiszta sportcipőben lehet tartózkodni (papucs viselése az elbotlás veszélye miatt nem ajánlott). Rágógumi használata a Konditeremben tilos, a megerőltető gyakorlatok közben az esetleges félrenyelés elkerülése érdekében.
6. A Konditeremben elvárt, hogy az edzést, illetve minden azzal kapcsolatos tevékenységet Vendégeink maximális körültekintéssel folytassanak. Kérjük, figyeljenek saját, és edzőtársaik testi épiségére. Kérjük, szükség esetén tanáccsal tegyünk könnyebbé edzőtársaink munkáját. Egymásra figyelve kellemesebb, barátságosabb és biztonságosabb légkörben edzhetünk. A Konditeremben a gondatlan viselkedés, esetleges veszélyeztetés, kulturálatlan magatartás pl. hangoskodás, szemetelés azonnali kitiltást eredményez. Két eltiltás után a Sportiskola fenntartja magának a jogot, hogy a belépő érvényességét - meghatározott időszakra, vagy végérvényesen – visszavonja.
7. A súlyzó tárcsákat a gyakorlatok után vissza kell helyezni a „tárcsa állványra”. A súlyzó rúd üresen adható át a következő gyakorlatot végző személynek, kivétel képez, ha a már gyakorlatra várakozó személy kéri, hogy a tárcsák maradjanak a rudazon.
8. A Konditeremben lévő híradástechnikai eszközöket csak a Sportiskola dolgozói kezelhetik. A rádió és a CD minden esetben csak olyan hangerővel használható, ami nem zavarja az ott sportolókat (beszélgetés, esetleges segítség kérés meghallása).

Agárd, 2016. március 9.


sportszakmai vezető

Pro Rekreatione
Közhasznú Nonprofit Kft. 3.
2484 Agárd, Tópart u. 17.
Adószám: 23497162-2-07
Cégi. szám: 07-09-020967


sportlétesítmény felelős

(30-624-4958)